



KOŠARKAŠKI KLUB
FMP



КОШАРКАШКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Бр. 521/2-3

07.09.2016 год.

БЕОГРАД, Сазонова 83

Košarkaški savez Srbije
Sazonova 83; 11000 Beograd

Predsedniku Košarkaškog saveza Srbije
N/R Dragan Đilas

i

Generalnom Sekretaru Košarkaškog saveza Srbije
N/R Dejan Tomašević

Poštovani,

Iz sredstava javnog informisanja, i tumačenja te odluke od strane Dejana Tomaševića u medijima, KK FMP saznao je da je Košarkaški Savez Srbije navodno zabranio našem klubu eventualno učešće u Evrokupu, koji za takmičarsku sezonu 2016-2017, startuje 12.oktobra ove godine.

U svetlu novih dešavanja, ljubazno Vas molimo da nam zvanično, pismenim putem pošaljete tu odluku, ako ste je uopšte doneli, a onda i pravno protumačite status i poziciju KK FMP koji je u dogovoru sa Vama, kao predstavnik Srbije podneo zahtev za učešće u FIBA Ligi šampiona, i kasnije bez pismenog obrazloženja, bio odbijen, i tek nakon toga poslao i prijavu za nastup u Evrokupu, o čemu smo Vas obavestili.

Takođe Vas ljubazno molimo, da javno saopštite da li ovakav slučaj predviđa po propozicijama bilo kakve sankcije, i čime to KK FMP ugrožava u ovom trenutku interese srpske košarke?

Takođe Vas ljubazno molimo, kao krovnu organizaciju srpske košarke, da javno saopštite sve detalje pregovora i dogovora sa FIBA, i saopštite javnosti da li je i kada neko od srpskih klubova preuzeo obaveze prema FIBA Ligi šampiona, u vidu usmenih ili pismenih dogovora.

Smatramo da smo nemušt看 tumačenjima ove situacije, ali i medijskim istupima pojedinaca, dovedeni u neugodnu poziciju u kojoj smo na Vaš nagovor poslali kandidaturu za takmičenje u FIBA, i bez obrazloženja odbijeni, a sada bi mogli da ostanemo i bez nastupa u Evrokupu, kako bismo „pokrili“ tuđe pogrešne procene, i nerad?

Detaljnim pregledom svih dokumenata koje ste dostavili na uvid javnosti „nakon brojnih zahteva čitalaca vašeg sajta“ za koji znamo da je ubedljivo najčitaniji sportski portal u regionu i Evropi, mi i dalje ne možemo da zaključimo čime to ugrožavamo interese srpske košarke? Ili ga možda zaista ugrožavamo, ali za to ne znamo, ako je neko zaista preuzeo neke obaveze i nije informisao javnost o tome?

Na kraju Vas ljubazno molimo, da otvoreno kažete da li je interese srpske klupske košarke najviše ugrozio jedan drugi klub, koji je već tokom zime dogovorio nastup u FIBA Ligi šampiona, pa se predomišljao i menjao strane 7 meseci. Prostom logikom onda dolazimo do zaključka da KK FMP u junu ove godine nije ni mogao da bude uvršten u FIBA Ligu šampiona, jer je uz Mega Leks drugi predstavnik Srbije trebalo da bude KK Partizan NIS.

Sigurni smo da ćete ovo naše pismo shvatiti dobronamerno, jer KK FMP ne oseća nikakvu odgovornost za sve ovo što se dogodilo, niti misli da će njegovo učešće u Evrokupu, ugroziti interese srpske košarke. Naročito ako se ima u vidu da smo se prvo kandidovali za FIBA Ligu šampiona, i da smo bez argumenata odbijeni. Ovo bi značilo da je KK FMP zabranjeno da igra evropska takmičenja, što nije samo udarac na nas, o čemu možemo da Vam damo puno argumenata. Sigurni smo da to i Vi jako dobro prepoznajete i znate. Potpuno je apsurdno i besmisleno kažnjavati klub koji je hteo da igra FIBA takmičenje, a ista organizacija ga odbila bez argumenata, a sada KSS preti da će kažnjavati taj klub, ako bude igrao Evrokup?

Molimo za Vaš hitan odgovor, kako bi KK FMP kao ozbiljan kandidat, mogao da donese konačnu i valjanu odluku u vezi svog nastupa u Evrokupu u sezoni 2016-2017.

Srdačno Vas pozdravljam

Direktor KK FMP
Vladan Mitrović

U Beogradu 06.09.2016.godine

